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 އތަޅޮު ތޢަލުމީީ މރަކުޒަު . ރ

 މީދޫ، ދިވެހިރާއްޖެ . ރ  
   

 ޓޗީރަނުންށަް ދވެޭ އވެޑޯް 
  

   
 :ތަޢާރަފް .1

ރައްވާ ބުރަ ޖާއެއް ނެރމުަށް މުދައްރސިުން ކުމިއީ ތަޢުލމީީ ގޮތުން ދަރިވަރުން ކުރިއަރުވައި ރަގޅަު ނަތީ   
ދާއިރާއަކުން  2މައިގަނޑު . ރުވުމަށް ހމަޖަެހިފައިވާ އެވޯޑެކެވެމސަައްކަތުގެ އަގު ވަޒަންކޮށް ހިތްވަރުދިނމުުގެ ގޮތުން އެ

ކެޓަގަރީއަކަށް ބހަާލައގިެން އެރުވޭ މި އެވޯޑް ޙާޞިލްކުރައްވާ  3( ސްކޫލް އެތެރޭގެ އމިްތިޙާން އާ ސްކޫލުން ބޭރު އމިްތިޙާން)
 .އެވޯޑްތައް ޙާޞިލްކުރިކމަުގެ ލިޔުމެކެވެ/ ފަރާތްތކަށަް އެރވުޭނީ އެވޑޯް 

 ޑްތައްއެވޯ .2

 :ސަބޖްެކްޓް ޕާފމޯަނސްް އެވޯޑް 2.1
. ކިޔަވައިދެއްވާ ގްރޑޭެއްގެ ޕސާް ޕސަެންޓަށް ބަލައި ދެވޭ އެވޑޯެކެވެ މިއީ ކިޔަވައިދެއްވާ މާއްދާއިން އެ   

 އަދި، ނުވަތަ އެއަށް ވުރެމަތިޕސަެންޓް  80ށް  3ން  1ގްރޑޭް   މިގޮތުން
ސަބޖްެކްޓް " ން މާއްދާގެ ޕސާް ޕސަަންޓޭޖް ހޯދާފައވިާނމަަރމެަތި ނުވަތަ އެއަށް ވުޕަސެންޓް  55ށް އަ 12ން  4ގްރޑޭް 

 .އެ މާއްދާއެއް ކިޔަވައިދެއްވި ޓީޗަރަކަށް އެރވުނޭެއެވެ" ޕާފމޯަނސްް އެވޑޯް
 ސަބޖްެކްޓް ޕާފމޯަންސް އމިްޕްރޫވމްަންޓް އެވޯޑް   2.2
ކުރީއަހަރުގެ ނަތޖީާއަށްވުރެ ، މިއީ ކިޔަވައިދެއްވާ މާއްދާއިން އެ ކިޔަވައިދެއްވާ ގްރޑެެއްގެ ޕާސް ޕސްެންޓް   
މިގޮތުން ކުރިއެރުން ހޯދާފައިވާ މާއްދާ ތަކުން  .ނުވަތަ އެއަށްވުރެ ބޑޮު ކުރިއެރމުެއް ހޯދާފައވިާނމަަ ދެވޭ އެވޑޯެކެވެ %11
ސްކޫލުން ބޭރު . )އެ މައްދާއެއް ކިޔަވައިދެއްވި ޓީޗަރަކަށް އެރުވޭނެއެވެ" ސަބޖްެކްޓް ޕާފމޯަންސް އިންޕްރޫވމްަންޓް އެވޯޑް"

 .)ވެއްޖެނަމަ އެވޑޯް އެރުވޭނެއެވެ ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މިތި 5އމިްތިޙާންތަކަށް ބަލައި މި އެވޑޯް އެރުވުމުގައި ކުރިއެރމުުގެ ނސިްބަތް 
   ސަބޖްެކްޓް އެކްސެލެނސްް އެވޯޑް 2.3
އަށްވުރެ  91ގެ ޕސާް ޕސަެންޓް އެއްމާއްދާސްކލޫުން ބޭރު އމިްތހިާން ތަކުގައި ދަރިވަރުންބައިވެރިވާ   

 .ވނޭެވެއެރު އމެާއްދަ ކިޔަވައިދެއްވެވި ޓީޗަރަކަށް "ސަބޖްެކްޓް އެކސްެލެންސް އެވޯޑް "މަތިވެއޖްެނމަަ، 
 އެވޑޯް އެރުވމުަށް ބަލާ އިމްތިޙާން ތަކާއި، އެވޯޑް އެރުވުން  .3

. އެވޑޯް އެރުވމުުގައި ސްކޫލް އެތެރޭގެ އިމްތިޙާންތަކުގެ ދާއިރާއިން ބލަާނީ ސްކޫލްގެ ފަހުޓމާްގެ ނަތޖީާއެވެ
ރުގެ އމިްތިޙާންތަކުގެ ދާއިރާއނިް ސްކލޫުން ބޭ. ފައނިަލް ނަތޖީާ ހަދާ ގްރޑޭް ތަކުގައި ބލަާނީ އަހަރުގެ ފައނިަލް ނަތޖީާއަށެވެ

އެވޯޑް ދިނުން . ސީ އިމްތިޙާންތަކުގައި ދަރިވަރުން ހޯދާ ނަތޖީާއަށެވެ.އސެް.ސީ އަދި އެޗް.އސެް.ބލަާނީ އލޯެވެލް، އލޭެވެލް، އސެް
 .ގައެވެނުވަތަ އެކމަަށް ސްކލޫުން ކަޑައޅަާ ޖަލސްާއެއް އޮނންާނީ ސްކޫލުގެ އަހަރީ އިނާމު ދިނމުުގެ ޖަލްސާ 

 ވޑޯް ދެވޭ ގްރޑޭްތަކާއި ދާއިރާތައްއެ .4

ޗަރނުްނަށް އެވޑޯް ދޭނީ ސްކޫލް ޓީއަށް ކިޔަވައިދެއްވާ  11ށް އަދި ގްރޭޑް  9ން  1މަރުކޒަުގެ ގްރޭޑް 
 ސްކޫލުން ބޭރުގެ  ދޭނީ  އަށް ކިޔަވައިދެއްވާ ޓީޗަރނުްނަށް އެވޯޑް  12އަދި  11ގްރެޑް . އެތެރޭގެ އމިްތިޙާންތަކުގެ ދާއިރާއިނންެވެ

 .ހާންތަކުގެ ދާއިރާއިނންެވެއމިްތި
 


